



MŰVELETI ORSZÁGOS RENDŐRFŐKAPITÁNY-HELYETTES  
KÉSZENLÉTI RENDŐRSÉG PARANCSNOKA

Szám: 29022/ 68298-16/2021. ált.

**SZEMÉLY- ÉS LÉTESÍTMÉNYBIZTOSÍTÁSI INTÉZKEDÉS**

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 46. § (1) bekezdés *a)* és *d)* pontja alapján elrendelem **2021. november 29. napján 06.00 órától a szükséges ideig, de legkésőbb 2021. november 29-én 18.00 óráig**, a 1146 Budapest, Hősök tere, a Szépművészeti Múzeum (1146 Budapest, Dózsa György út 41.), a Múcsarnok (1146 Budapest, Dózsa György út 37) és a környező területek lezárását az alábbiak szerint:

- a)* A Gundel Károly út 4. (Gundel épület) és az Állatkerti körút kereszteződésétől kiindulva a Gundel Károly út és az Állatkerti körút Dózsa György útig terjedő szakasza által határolt terület, beleértve az Állatkerti körút és a Városligeti-tó között található gépjármű parkolók területét is,
- b)* a Hősök tere teljes területe, beleértve a Kós Károly sétány Hősök terébe betorkolló részét, valamint a Múcsarnok épületének észak-nyugati homlokzata (főbejárat) előtti területet a Dózsa György útig,
- c)* a Zielinski híd teljes területe,
- d)* a Platán sétánynak a Zielinski híd és a Városligeti Műjégpálya főépületének észak-nyugati oldala közötti része, valamint
- e)* a Városligeti Műjégpálya főbejáratától a Múcsarnok épületének észak-keleti oldalára eső merőleges szakasza és a Hősök tere által határolt terület, beleértve az Olof Palme sétány beleeső szakaszát is.

**INDOKOLÁS**

A fenti időszakban a személyvédelmi és létesítménybiztosítási intézkedéssel érintett területen a védett személyek és a kijelölt létesítmények védelméről szóló 160/1996. (XI. 5.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Korm. rendelet) meghatározott védett személy, illetve nemzetközileg védett személy (a továbbiakban együtt: védett személy) megjelenése várható.

A védett személy élete, testi épsége, méltósága ellen irányuló támadás vagy ezeket közvetlenül fenyegető veszély megakadályozása, illetve elhárítása érdekében szükséges a meghatározott útvonalak forgalmának korlátozása, az érintett közterületek forgalom előli elzárása, a területre belépők fokozott ellenőrzése, a belépés és benntartózkodás lehetőségének korlátozása, illetve az ott tartózkodók távozásra kötelezése.

A nemzetközileg védett személyek, köztük a diplomáciai képviselők ellen elkövetett bűncselekmények megelőzéséről és megbüntetéséről szóló, New Yorkban, az Egyesült Nemzetek Közgyűlése XXVIII. ülészakán, az 1973. évi december hó 14. napján elfogadott

egyezmény kihirdetéséről szóló, 1977. évi 22. törvényerejű rendelet 4. cikk a) pontjában, valamint a Korm. rendeletben foglalt kötelezettség teljesítése érdekében a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam.

Felkérem Budapest rendőrfőkapitányát, hogy az intézkedést – egyetértéssel – további indokolt mértékű ideiglenes forgalomkorlátozási, közrendvédelmi és bűnmegelőzési intézkedésekkel egészítse ki.

**Budapest, időbélyegző szerint**

**dr. Tarcsa Csaba r. dandártábornok**  
**rendőrségi főtanácsos**



*Melléklet*



